
 بسمه تعالی

                   

 شماره دانشجویی: نام و نام خانوادگی: 

 هستند ایدهآل دیودها رو به رو مدار در -1

 .دیکن نییتعرا  I2و   VA ،I1  ریمقاد R = 2KΩ به ازاي -الف 

 را تعیین کنید.  I2و   I1ولت شود، سپس  2برابر  VAرا طوري تعیین کنید که    Rب) مقدار 

VD(on)با فرض  -2 =  0.7 v   ، هاي نشان داده شده را بیابید.دیودها، مقادیر ولتاژها و جریانبراي 

 ولت باشد. 4,8چقدر باشد تا ولتاژ دو سر آن همیشه  Rدر مدار زیر مقدار مقاومت  -3

 (VD(on) =  0.7, Vz = I𝑧𝑧(min) و 4.8 =  0.2 mA) 

 دانشگاه صنعتی اصفهان

 مکانیکدانشکده مهندسی 

 96-97 دوم ترم  -کاربرد برق و الکترونیک درس 
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هرتز به یک یکسوساز دیودي نیم موج داده شده است. مقاومت بار  40) و فرکانس RMS )viولت  50یک موج سینوسی با اندازه  -4
Rرا  =  1 kΩ  .فرض کنید 

 صرف نظر کنید).  𝑇𝑇نسبت به  𝑡𝑡∆توانید از زمان ولت تعیین کنید (می 0.5) Vrرا براي داشتن ریپل ( Cالف) ظرفیت خازن 

 باشد؟ب)اگر از یکسو ساز تمام موج استفاده شود، مقدار خازن چقدر باید 

 ولت باشد، حداکثر ولتاژ خروجی یکسوساز در دو حالت نیم موج و تمام موج چقدر است؟ 0.7ج) اگر ولتاژ روشن شدن دیودها 

 

 

 


